海邦家具HAIBANG

中山市海邦家具实业有限公司,成立于2008

年,是一家集设计生产,销售各类高、中档办公系列家具于一体的规模 化大型中高档办公家具企业。自成立以来,本公司积极拓展国内外市场 ,立足中山,放眼世界,推陈出新,产品畅销全国并远销世界各地。赢 得广大客户的赞誉和信任。

"良好的信誉、优质的产品、合理的价格、精湛的工艺、完善的服务"是海邦人的—贯承诺。我们本着求实、开拓、创新的企业精神,不断追求优异品质,向您提供优质的"海邦牌"办公系列家俱和服务。本公司竭诚欢迎国内外客商的光临的指导。

以质量求生存,以服务求发展,用实力铸就品牌企业!

公司现具备了现代化生产厂房50000平方米、高素质产业人员500余人,拥有一批专门从事市场调研、新产品研发的技术何管理队伍,经过十几年的不断创新发展,相继开发了油漆办公、板式办公、钢制家具、钢木家具、教学家具、实木家具、烤漆家具、档案设备、软体家具,成为业内先进的办公家具综合配套实力家具品牌,并建立了覆盖全国各省市的营销体系。公司自创办之初即以"高起点,高标准,高要求"为投资定位,对客户负责,倡导创造办公文化,致力于改善办公环境,让办公超越办公,至今已发展成为国内先进的办公家具生产基地。

"海邦办公"做中国专业的办公家具,品牌战略,生产扩张,营销渠道发力,打造综合配套实力强的办公家具品牌。

未来的海邦公司,坚持稳健经营,持续发展的方针,以"追求品质,创铸品牌,服务社会"为目标,为社会奉献更优质的办公家具,为演绎办公家具文化,作出海邦人的奉献,用实力铸就百年品牌企业!

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/hbjjhaib-980575.html</u>